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ATA DE POSSE E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DO CONSELHO

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis

(31/03/2026), na sala de reuniões da Casa dos Conselhos Maria lolete do

Nascimento Jesus, situada à Rua Davi Michel, nº 86, Centro, no município de

Davinópolis - MA, com início às 10h30min. Realizou-se a reunião de posse e

eleição da mesa diretora do Conselho Municipal de Infraestrutura. A reunião foi

dirigida pela coordenação da equipe da Casa dos Conselhos, iniciando-se com

a palavra do Sr. Francisco Pereira Nunes, representante da Casa dos Conselhos.

Em seguida, o conselheiro e pastor Raimundo Wilson Pereira de Sousa realizou

uma oração. Dando continuidade, foi feita a apresentação de todos os presentes,

conforme segue: Pedro Paulo Ferreira Lima (Titular); David dos Santos Campelo

(Suplente) ; Pedro Vinícius Sousa Lima (Titular) ; Carlos Roberto Morais Dantas

(Titular) ;Nayra Gabryella Matos (Suplente) ; Anne Kelly Lima Nascimento

(Titular) ; Tairine. Naiana Jorge Vieira Almeida (Suplente) ; Bruna Gabriela Ribeiro

Sousa (Titular) ; Raimundo Wilson Pereira de Sousa (Suplente) ; Rosilda de

Souza Silva (Titular) e Paulo Ludugero de Oliveira Neto (Titular) . Na sequência,

o Sr. Francisco Pereira Nunes explicou o que é o Conselho, destacando sua

importância, bem como a necessidade da participação ativa, empenho e

assiduidade dos conselheiros. O conselheiro Carlos Roberto Morais Dantas

ressaltou a importância do planejamento do poder público para o

desenvolvimento e evolução do municipio, enfatizando a relevância das

parcerias institucionais para fortalecimento das ações do Conselho e citou como

exemplo as fortes chuvas “do desse ano que não houve pontos de alagamento

como nos outros anos graças a isso. O Sr. Pedro, Secretário Adjunto de

Infraestrutura, abordou a importância da participação social na construção de

políticas públicas para a área, relatando ainda sua participação nas conferências

estadual e nacional, nas quais duas propostas oriundas da conferência municipal

foram acolhidas e inseridas, destacando-se a implantação de energia renovável
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(solar) em todos os prédios públicos. Em seguida, a palavra foi concedida EU

coordenadora da Casa dos Conselhos, Sra. Kerem Hapuck Gonçalves dos

Santos, que realizou a leitura da portaria e declarou todos os membros

devidamente empossados. Dando prosseguimento, foi aberto omomento para a

eleição da mesa diretora. Inicialmente, foi feita a leitura da Lei Municipal nº

208/2014, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Infraestrutura,

destacando-se o 8 1º, que estabelece que o Conselho será presidido pelo

Prefeito Municipal ou por Secretário Municipal por ele indicado. Na ocasião, foi

eleito como presidente o Secretário Adjunto de Infraestrutura, Sr. Pedro Paulo

Ferreira Lima, e, por unanimidade, a Sra. Bruna Gabriela Ribeiro Sousa foi eleita

como secretária do Conselho. Ambos agradeceram a confiança depositada. Com

a palavra, o conselheiro estadual das cidades e também conselheiro municipal

de infraestrutura, Sr. Paulo Ludugero de Oliveira Neto, destacou a importância

da atuação conjunta entre os conselhos. O conselheiro Carlos Roberto Morais

Dantas sugeriu a realização de uma reunião conjunta entre os Conselhos de

Meio Ambiente, das Cidades e de Infraestrutura, com o objetivo de discutir o

programa do Governo Federal “Minha Casa, Minha Vida”, a ser implantado no

município. O Sr. Francisco Pereira Nunes ressaltou ainda a necessidade de

regulamentação do Conselho, por meio da elaboração do regimento interno e da

criação do Fundo Municipal de Infraestrutura. Ficou acordado que as reuniões

ocorrerão de forma bimestral, sempre na segunda quinta-feira, às 10h, sendo

aprovado o calendário de reuniões por meio de resolução. Nada mais havendo

a tratar, a reunião foi encerrada às 11h30min, e eu, Karoline Santos Maia, lavrei

a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente.

« Lima

Pedro Paulo Ferreira Lima

Presidente do CMI


